ROBERTO FRAGA

JUSTICIA QUE TRANSFORMA



o robertofragajimenez

<u>robertofragajimenez</u>

Roberto Fraga Jiménez

x rfragaj

Nombre completo: Roberto Fraga Jiménez

Edad: 44 años

Nacionalidad: mexicano

Lugar de nacimiento: Puebla, México

Lugar de residencia: Ciudad de México



Magistrado de Circuito

Primer Tribunal Colegiado en Materia Administrativa del Primer Circuito (16 Nov. 2022 – a la fecha)

Juez de Distrito

Juzgado Décimo de Distrito En Materia Administrativa en la Ciudad de México (16 Sept. 2021 – 15 nov. 2022)

Secretario de Estudio y Cuenta y

Coordinador de Ponencia-Ministro José Fernando Franco González Salas Suprema Corte de Justicia de la Nación (01 Abr. 2016 – 15 sept. 2021)

Secretario de Tribunal

Primer Tribunal Unitario en Materias Civil y Administrativa del Primer Circuito (16 Ago. 2013 – 31 mar. 2016)

Decimoquinto Tribunal Colegiado en Materia Administrativa del Primer Circuito (01 Oct. 2007 – 15 ago. 2013)

Actuario Judicial

Decimoquinto Tribunal Colegiado en Materia Administrativa del Primer Circuito (01 Jul. 2007 – 30 sept. 2007 y 16 jun. 2005 – 15 nov. 2005)

Oficial Administrativo y Oficial Judicial

Decimoquinto Tribunal Colegiado en Materia Administrativa del Primer Circuito (01 Ene. 2006 – 30 jun. 2007, 16 nov. 2005 – 31 dic. 2005 y 24 feb. – 15 jun. 2005)

Maestría en Derechos Humanos (2019)

Universidad Iberoamericana

Maestría en Derecho Fiscal (2012)

Universidad Panamericana

Licenciatura en Derecho (2005) Universidad de las Américas